



జనగామ జిల్లా కొడకండ్లలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి

బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో దద్దరిల్లిపోతది

- కాంగ్రెస్ని కాసి మ్యానిఫెస్టో
- మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరం

కొడకండ్ల, అక్టోబర్ 8: వచ్చే ఎన్నికల కోసం బీఆర్ఎస్ విడుదల చేసే మ్యానిఫెస్టో దేశం మారేగిపోతుంది పంపాటి రాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరం రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన వాటిని కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యానిఫెస్టోలో కాసి కొట్టినట్లు ఆరోపించారు. వరంగల్లో జరిగి భారీ బహిరంగ సభలో దేశం ఆశ్రయమేలా, ప్రతిభకాలకు నిద్ర లేకుండా చేసే మ్యానిఫెస్టోను సీఎం కేసీ



కరంనగర్లోని 48వ డివిజన్లో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి గంగుల

మరోసారి బీఆర్ఎస్ను ఆదరించాలి

- బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల

కరంనగర్ కాల్వారేషన్, అక్టోబర్ 8 : భావితరాలకు మంచి భవిష్యత్ అందించేందుకు మరోసారి బీఆర్ఎస్కు పట్టు కట్టాలని బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పిలుపునిచ్చారు. మూడుమాటలు చెప్పే బీజేపీ, కాంగ్రెస్కు అధికారం అప్పుగిస్తే అభివృద్ధి కంటిపడి, బిడ్డల భవిష్యత్తు అందకారం అవుతుంది తెలిపారు. అది వారం కరంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావుతో కలిసి విస్తృతంగా చర్చించారు. ఆయా డివిజన్లలో పలు అభివృద్ధి పనులకు భూమిపూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో అన్ని కలవరాల ప్రజలు

ఇంటర్నెట్ బ్యాన్ పై నిరసనలు

- మజిలీలో ఎన్ హెచ్-2ను దిగ్బంధించిన విద్యార్థులు
- మంత్రి ఇంటిపై గ్రెనేడ్ దాడి
- సీఆర్ఎస్ ఎన్ జవాన్కు గాయాలు

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 8: మజిలీలో ఇంటర్నెట్ నిషేధానికి వ్యతిరేకంగా ఆందోళనలు హింసాత్మకంగా మారాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 150కి పైగా ప్రభుత్వ ఆఫీసులు నిలిపివేశారు, కొన్నింటిపై దాడులు చేసినట్లు వార్తలు వెలువడ్డాయి. ఈ దాడి మే నుంచి రాష్ట్రంలో ఇంటర్నెట్ను బీజేపీ ప్రభుత్వం నిలిపివేసింది. దీనికి నిరసనగా సినాపతి స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ ఆందోళనకు పిలుపునిచ్చింది. శుక్రవారం కల్లా ఇంటర్నెట్



దాదాపు ఏడు దశాబ్దాల తర్వాత భారత వైమానిక దళం (ఐఎఎఫ్) కోసం నూతన వతాకాన్ని రూపొందించారు. ఎయిర్ ఫోర్స్ డే పరేడ్ సందర్భంగా ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ లో బీసీ ఆఫ్ ఎయిర్ స్టాఫ్, ఎయిర్ బీసీ మార్షల్ బీఆర్ వాడలి అధికారుల దినిని ఆవిష్కరించారు. వైమానిక దళ విలువను మరల ప్రతిబింబించేందుకు ఈ నూతన వతాకాన్ని తయారు చేసినట్లు రక్షణ శాఖ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.

కార్మికుడి బ్యాంక్ ఖాతాలో రూ.753 కోట్లు

- తమిళనాడులో మరో ఘటన

చెన్నై, అక్టోబర్ 8: తమిళనాడులో కొందరు సామాన్యుల బ్యాంక్ ఖాతాల్లో హఠాత్తుగా వందల కోట్ల రూపాయలు జమ అవుతూ అందరినీ ఆశ్చర్యపరుస్తున్నాయి. తాజాగా ఫార్మల్ కార్మికుడిగా పనిచేస్తున్న మరో వ్యక్తి ఖాతాలో శనివారం ఏకంగా

తృణమూల మంత్రి, ఎమ్మెల్యే ఇండ్లపై సీబీఐ దాడులు

కోల్కతా, అక్టోబర్ 8: పశ్చిమ బెంగాల్ మంత్రి ఫిరోజ్ హాకీ, తృణమూల ఎమ్మెల్యే మదన్ మిశ్రా నివాసాపై సీబీఐ అధికారుల దాడులు చేపట్టింది. స్థానిక సబ్జిల్స్ డిప్యూటీ సీనియర్ మార్షల్ అగ్రహార ఆరోపణలపై

లడక్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి పరాభవం

లడక్, అక్టోబర్ 8: స్వయం ప్రభుత్వ కలిగిన కాశ్మీర్ లోని లడక్ హిల్ డెవలప్ మెంట్ కోస్టర్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి పరాభవం. కాన్ గ్రెస్ పార్టీ కుట్ర కలిపి చింది. మొత్తం 30 సభ్యులలో నలుగురిని నామినేట్ చేయగా మిగిలిన 28 సీట్లకు అక్ట్

అబద్ధాలు ఆడేవారిని నమ్ముద్దు

- కేసీఆర్ సహకారంతోనే పుష్కలంగా నిధులు
- సభాపతి పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

నస్రుల్లాబాద్/కామారెడ్డి/బాన్సువాడ, అక్టోబర్ 8: కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు ఓట్ల కోసం అబద్ధాలు ఆడుతున్నారని స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి ఆరోపించారు. ఆ పార్టీలు అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ సంక్షేమ పథకాలను ఎందుకు ఆమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. స్వరాష్ట్రంలోనే గ్రామాలు అభివృద్ధి పథంలో పయనిస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో గ్రామాలకు పెద్ద పెద్ద నిధులు వస్తున్నాయని తెలిపారు. అదివారం ఆయన కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోపాటు నస్రుల్లాబాద్, బీల్గాల్ ఎత్తున బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించింది. అనంతరం నిర్వహించిన యూత్, సోషల్ మీడియా కళలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి మాట్లాడారు. యువ కళం ద్వారానే రాజకీయం మరింత శక్తివంతం అవుతుందని అన్నారు. అన్ని రంగాల్లో రాష్ట్రాన్ని అగ్రగామిగా నిలిపిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి మరోసారి మద్దతుగా నిలవాలని కోరారు.

నస్రుల్లాబాద్ మండలం మిర్జాపూర్ లో వచాయతీ భవన్ వద్ద ప్రారంభిస్తున్న స్పీకర్ పోచారం జిల్లా కేంద్రంలోని బైపాస్ రహదారి పక్కన బంజారా భవన్ నిర్మాణ పనులకు ప్రభుత్వ వ్యర్థ పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు. బీల్గూర్ మండలంలో బరంగి డిగ్రీ రూ.28 లక్షలతో నిర్మించిన ప్రాథమిక పాఠశాల ఆదనపు గురులను ప్రారంభించారు.

బీసీలకు లక్ష సాయం చెక్కులు



అదివారం మహబూబ్ నగర్ లోని శిల్పారామంలో 2000 మంది అభివృద్ధి పనులకు బీసీ చేయూత కింద రూ.లక్ష చొప్పున మంజూరైన చెక్కులను ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి శ్రీనివాసగౌడ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కలవరతులు చేపట్టే వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపేందుకు సీఎం కేసీఆర్ బీసీ చేయూత పథకానికి శ్రీకారం చుట్టారు తెలిపారు. - మహబూబ్ నగర్ అర్బన్

మైనారిటీల సంక్షేమానికి సర్కార్ పెద్దపీట

- ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కొమ్మల

ధర్మపురి, అక్టోబర్ 8: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మైనారిటీల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసిందని, స్వరాష్ట్రంలో అనేక పథకాలతో చేయూతనిచ్చిందని ఎస్సీ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కొమ్మల ఈశ్వర్ అన్నారు. అదివారం జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురిలో 120 మంది మైనారిటీలకు ఒక్కొక్క రికి రూ.లక్ష చొప్పున రూ.1.20 కోట్ల విలువైన అర్థిక సాయం చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మైనారిటీల అభివృద్ధి కోసం సీఎం కేసీఆర్ రూ.లక్ష సాయం ప్రకటించినట్లు చెప్పారు.

ఎక్కడ చూసినా శవాల కుప్పలే



అఫ్ఘానిస్తాన్ లోని ఓ ప్రాంతంలో భూకంపం దాడికి కుప్పకూలిన భవనం శిథిలాల కింద తమవారిని వెతుక్కుంటున్న కుటుంబ సభ్యులు

- రెండు దశాబ్దాలుగా ఎన్నడూ చూడని ఘోరం
- లాహోర్ లో 2 వేల దాటిని మృతుల సంఖ్య
- వందలాది గృహాలు ధ్వంసం
- శిథిలాల కింద చిక్కుకున్న వందలాది మంది

ఇస్లామాబాద్, అక్టోబర్ 8: అఫ్ఘానిస్తాన్ లో శనివారం సంభవించిన భారీ భూకంపం మృతుల సంఖ్య రెండు వేలు దాటింది. దేశంలో ఎక్కడ చూసినా శవాల కుప్పలే కనిపిస్తున్నాయి. ఏ శిథిలాన్ని తొలగిస్తే ఎన్ని శవాల బయటపడతాయోనని సహాయ బృందాలు భయపడుతున్నాయి. మృతుల సంఖ్య రెండు వేలు దాటినట్లు తాలిబన్ ప్రభుత్వ ప్రతినిధి అబ్దుల్ వాహిద్ రెయిస్ అదివారం వెల్లడించారు. అయితే మృతుల సంఖ్య దీనికన్నా ఎక్కువే ఉండవచ్చునని అభిప్రాయపడ్డారు. గత రెండు దశాబ్దాలుగా అఫ్ఘాన్ లో ఎన్నడూ ఇంత తీవ్ర భూకంపాన్ని చూడలేదని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. భూకంపానికి పలు గ్రామాల నాశనమయ్యాయని, వందలాది మంది ప్రజలు శిథిలాల కింద సజీవ సమాధి అయ్యారని, సహాయ కార్యక్రమాల కొనసాగుతున్నాయని ఆయన తెలిపారు. అధికారికంగా 2060 మంది మృతి చెందినట్లు తెలిసింది.

'మోనోక్రోటోఫాస్' పై కేంద్రం నిషేధం

- మరో 3 పురుగు మందులపై..
- సుస్పెంకోర్టులో విచారణకు రానున్న నేపథ్యంలో నిర్ణయం

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 8: కొద్ది రోజుల్లో సుప్రీంకోర్టులో కీలక విచారణ జరుగుతున్న నేపథ్యంలో నిషేధిత ప్రాథమిక జాబితా(27) లోని నాలుగు శ్రీమం సంహారక మందుల వినయోగాన్ని నిషేధిస్తూ కేంద్ర ప్రభుత్వం తాజాగా నిర్ణయం తీసుకొన్నది. వీటిలో 'మోనోక్రోటోఫాస్' పురుగుల మందుతోపాటు డికోఫాల్, డిసోక్వామ్, మిథోమైల్ ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం ఉన్న స్టాక్ కింద ముగిసే వరకు మృతుల 'మోనోక్రోటోఫాస్' 3% ఎస్ఎల్ రిస్క్ నిల్వల గడువును కేంద్రం ఈ విధాని పీఠలపై కాకం కల్పిస్తుందని పేర్కొన్నది. అన్ని మోనోక్రోటోఫాస్ ఫార్ములేషన్ల తయారీని నిషేధించేలా ప్రత్యేక ఆదేశాలు ఇవ్వాలని ఆవన



పశ్చిమబెంగాల్ లోని తీస్తూ బజార్ లో ఇంట్లోకి వేలం బురదను తొలగిస్తున్న బాధితులు

ఇంకా దొరకని 14 మంది జవాన్ల ఆచూకీ

కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు గ్యాంగ్ లుట్, అక్టోబర్ 8: సిక్కింలో ఇటీవల ఆకస్మికంగా సంభవించిన వరదల నుంచి ప్రజలు ఇంకా తేరుకోలేదు. ఆ రాష్ట్రంలో ఇంకా వరద సహాయ చర్యలు, గల్లంతైన వారి కోసం గాలింపు కొనసాగుతూనే ఉంది. దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి సిక్కింలోని వరదల జిల్లా లానెట్, లానెట్ లోయల్లో కొనసాగుతున్న వరదలను నిర్మూలన చేసే చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి.



సిరిసిల్ల కలెక్టర్ లో మైత్రా బంధు అభివృద్ధి పనులకు చెక్కు అందజేస్తున్న వినోద్ కుమార్. చిత్రంలో జడ్పీ చైర్మన్ అరుణ, నాఫ్ కెఆర్ చైర్మన్ కొండూరి తదితరులు

అభివృద్ధిలో తెలంగాణ దేశానికే దిక్కులు

- ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్
- రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లాలో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం

రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో తెలంగాణ దేశానికే దిక్కులుగా నిలుస్తున్నదని రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. మైత్రా పిల్లలకు మెరుగైన విద్యనందించేందుకు గురుకులాలను ఏర్పాటు చేసిన పునక సీఎం కేసీఆర్ కి దక్కుందని చెప్పారు. అదివారం ఆయన రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లాలోని ముస్సాబాద్, ఎల్లా రెడ్డిపేట, సిరిసిల్లలో పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. సిరిసిల్ల కలెక్టర్ అవరణ్ 120 మంది మైనార్టీలకు రూ. లక్ష సాయం చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. 425 మంది మహిళలకు కుటుంబ సంక్షేమ అందజేశారు. అనంతరం వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ వైద్య రంగానికి అత్యధిక ప్రాధాన్యతను ఇచ్చారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాఫ్ కెఆర్ చైర్మన్ కొండూరి రవీంద్రరావు, మెరుగైన విద్యనందించేందుకు గురుకులాలను ఏర్పాటు చేసిన పునక సీఎం కేసీఆర్ కి దక్కుందని చెప్పారు. అదివారం ఆయన రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లాలోని ముస్సాబాద్, ఎల్లా రెడ్డిపేట, సిరిసిల్లలో పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. సిరిసిల్ల కలెక్టర్ అవరణ్ 120 మంది మైనార్టీలకు రూ. లక్ష సాయం చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. 425 మంది మహిళలకు కుటుంబ సంక్షేమ అందజేశారు. అనంతరం వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ వైద్య రంగానికి అత్యధిక ప్రాధాన్యతను ఇచ్చారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాఫ్ కెఆర్ చైర్మన్ కొండూరి రవీంద్రరావు, మెరుగైన విద్యనందించేందుకు గురుకులాలను ఏర్పాటు చేసిన పునక సీఎం కేసీఆర్ కి దక్కుందని చెప్పారు.



వెంగావేటిలో చెక్ డ్యాం పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో పెన్షన్ ఆరొందలో

- బీజేపీ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లోనూ లంతే..
- మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి

సోన్, అక్టోబర్ 8 : కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో వృద్ధులు, వికలాంగులకు పంచన కేవలం రూ.800లే ఇస్తున్నారని దేవాదాయ శాఖ మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ సరిహద్దులోని అప్సారాపువేట్, కిమి గ్రామాల్లోని వారికి కూడా రూ.800లే వస్తున్నట్లు చెప్పారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల ఇక్కడికి వచ్చి పెద్ద పెద్ద మాటలు చెబుతున్నారని, వారి గాలి

రాజస్థాన్ లో మరో నీటి విద్యాత్మక ఆత్మహత్య

జైపూర్, అక్టోబర్ 8: నీటి పరీక్షకు సిద్ధమవుతున్న ఒక విద్యార్థి రాజస్థాన్ లోని సీకర్ జిల్లాలో ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. భరతపూర్ జిల్లా వాడబాయకు చెందిన నితీష్ ఫాకీర్ సీట్ పరీక్షలో ఇక్కడ తీసుకోవడానికి జాన్సో సీకర్ కు వచ్చాడు. శనివారం ఇన్ స్టిట్యూట్ కు వెళ్లిన నితీష్ రూములోని ప్యానెక్కు ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మూడు రోజుల వ్యవధిలో సీకర్ లో ఇది రెండో ఆత్మహత్య. ఇదిగో హాట్ కోలార్ లో ఈ ఏడాది కేంద్రపాలన 23 విద్యార్థులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

బీహార్ లో నీటి మునిగి 22 మంది మృతి

పాట్నా, అక్టోబర్ 8: బీహార్ లోని వివిధ జిల్లాల్లో వేర్వేరు ప్రమాదాల్లో నీటి మునిగి 22 మంది మృతి చెందారు. జీవితవ్యతిక పండుగతో పాటు ఇతర ఘటనల్లో నరాలు, చెరువుల్లో స్నానాలు చేస్తూ మునిగి 22 మంది మరణించారని అధికారులు తెలిపారు. భోజపూర్ లో ఐదుగురు, తెహనాబాద్ లో నలుగురు, పాట్నా, రోహ్ తాన్ లో ముగ్గురు చొప్పున మృతి చెందారు. భోజపూర్ జిల్లాలో జరిగిన ఘటనల్లో ఒక బాలిక అస్పృశ్యుడైన కొని ప్రయత్నిస్తూ నీటిలో తీసుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తూ నీటిలో అస్పృశ్యుడైన పోగా, ఆమెను రక్షించేయి నలుగురు బాలికలు మృతిచెందారు.

ఆరు నెలల్లో క్యాన్సర్ మాయం

- కొత్త ఔషధంతో బతికి బయటపడ్డ లైటిన్ మహిళ

లండన్: క్లినికల్ ట్రయల్స్ లో వైద్యులు ఒక క్యాన్సర్ రోగిని ఇచ్చిన సరికొత్త ఔషధం అందర్నీ సంపూర్ణం చేసింది. లైటిన్ ముగిసింది. 42 ఏండ్ల మహిళను క్యాన్సర్ బారిన నుంచి బయటపడినందుకు ఆమెను వాడగా.. స్నేహ-3 క్యాన్సర్ కను మరుగుచేయించింది. క్యాన్సర్ చికిత్సలో దీనిని ఉపయోగించే ప్రక్రియను క్యాన్సర్ బారిన నుంచి బయటపడినందుకు ఆమెను వాడగా.. స్నేహ-3 క్యాన్సర్ కను మరుగుచేయించింది. క్యాన్సర్ చికిత్సలో దీనిని ఉపయోగించే ప్రక్రియను క్యాన్సర్ బారిన నుంచి బయటపడినందుకు ఆమెను వాడగా.. స్నేహ-3 క్యాన్సర్ కను మరుగుచేయించింది. క్యాన్సర్ చికిత్సలో దీనిని ఉపయోగించే ప్రక్రియను క్యాన్సర్ బారిన నుంచి బయటపడినందుకు ఆమెను వాడగా.. స్నేహ-3 క్యాన్సర్ కను మరుగుచేయించింది. క్యాన్సర్ చికిత్సలో దీనిని ఉపయోగించే ప్రక్రియను క్యాన్సర్ బారిన నుంచి బయటపడినందుకు ఆమెను వాడగా.. స్నేహ-3 క్యాన్సర్ కను మరుగుచేయించింది.